

«Частная медицина будет развиваться, таково требование времени. Определенная часть населения обращается в частные клиники. Однако государство должно обеспечить качественной медициной все население. Поэтому необходимо превратить это место в кластер, наладить адресное лечение, повысить эффективность и охват. Люди должны ощутить, что в медицине все по справедливости».

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан.

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

МАХАЛЛЯ СТАНЕТ ОСНОВОЙ РЕФОРМ, ЛОКОМОТИВОМ НА ПУТИ РАЗВИТИЯ



Президент Шавкат Мирзиёев 23 ноября ознакомился с созидательной работой, проводимой в махаллях Шайхантахурского района города Ташкента, побеседовал с населением.

Шавкат Мирзиёев сначала посетил районную махаллю Сархумдон.

Решение проблем на местах через деятельность министерств и ведомств на низовом уровне, реализация всех программ в разрезе махаллей - сегодня главное требование, выдвигаемое главой нашего государства.

В соответствии с этим требованием организована работа и в махалле Сархумдон. Благоустроены внутренние дороги и детские площадки. Недавно здесь построили новый махаллинский гузар. Открыты магазины и пункты бытового обслуживания, детская и военно-патриотическая площадки.

В махалле проживают более 6,5 тысячи человек. 45 многоэтажных домов построены в 70-х годах прошлого века, и за прошедшее время в них не проводился масштабный ремонт. В последние годы отремонтировали кровлю и фасады этих домов.

На территории есть 360-местное дошкольное образовательное учреждение и частная школа на 600 мест. На более чем десяти предприятиях

мало бизнеса трудятся местная молодежь и женщины.

Президент ознакомился с условиями в махалле. В ходе осмотра военно-патриотической площадки даны рекомендации по привлечению сюда военнослужащих и спортсменов, воспитанию молодежи в духе национальной гордости и отваги.

В рамках проекта «Яшил макон» в махалле высажены деревья, организован небольшой сквер. Шавкат Мирзиёев вместе с аксакалами махалли посадил деревья в парке. Представители старшего поколения прочитали два с пожеланиями мира и процветания нашей стране.

Глава государства неожиданно решил посетить и махаллю Гулобод. Он ознакомился со здешними условиями, беседа с жителями по пути.

93-летний Анварходжа-ота благословил Президента. Подчеркнув перемены в махалле, аксакал попросил построить чайхану для престарелых. Шавкат Мирзиёев поддержал предложение и пожелал почтенному старцу здоровья.

В махалле Гулобод действуют детско-юношеская спортивная школа

и общеобразовательная школа № 41 Шайхантахурского района. Президент также посетил эти школы и побеседовал с учителями.

- Как вы видите, мы пытаемся создать условия для сферы образования и учителей. Посетив сегодня махаллю, я сделал для себя много выводов. Мы обновим и здание этой школы. Будут хорошие условия для уроков и занятий спортом. Этот день станет для вас историческим, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Президент ознакомился с меню столовой общеобразовательной школы № 41. Чтобы в школьных столовых готовили качественную, сытную, сбалансированную пищу, должностным лицам были даны указания по подготовке тщательно разработанного проекта организации кейтеринг-услуг на основе аутсорсинга.

Была отмечена необходимость озеленения территории школы, посадки деревьев и, главное, формирования у школьников с детских лет навыков такой работы.

Президент пообщался с местными жителями.

Затем глава государства посетил районную центральную многопрофильную поликлинику.

Медицинское учреждение было построено в 1994 году, реконструировано в 2017 году. Действуют отделения терапии, неврологии, кардиологии, ревматологии, аллергологии, педиатрии и хирургии, учреждение оснащено диагностическим оборудованием.

Центральная поликлиника и 9 семейных поликлиник в ее составе обслуживают 346 тысяч человек, проживающих в 51 махалле района.

Президент поручил создать на базе этих поликлиник медицинский кластер.

- Частная медицина будет развиваться, таково требование времени. Определенная часть населения обращается в частные клиники. Однако государство должно обеспечить качественной медициной все население. Поэтому

Шайхантахурском районе. Здесь планируется провести реновацию двухэтажных домов, возведенных в 60-е годы прошлого века.

Главе государства представлен проект реновации. Здесь же Президент побеседовал с представителями старшего поколения и жителями махалли.

Президент также ознакомился с деятельностью общества с ограниченной ответственностью «Реал Текс Ташкент» в районе.

Предприятие проектной стоимостью 50 миллионов долларов было введено в строй в мае текущего года. Установлено современное оборудование, налажены производство пряжи, тканей и готового текстиля, крашение и нанесение узоров. За прошедший короткий период произведено продукции на 390 миллионов сумов и экспортировано товаров на 19 миллионов долларов.

Здесь же состоялось совещание с участием хокимов, руководителей секторов, председателей махаллей города Ташкента и районов столицы. На совещании особое внимание было уделено организации в махаллях деятельности помощников хокимов районов и помощников хокима города Ташкента - лидеров молодежи.

- Такого опыта нигде в мире нет. Для этой задачи прежде всего необходимо быть самоотверженным, любить народ. Те, кто будет работать на этих двух должностях, станут фундаментом реформ в махалле. Они будут осуществлять государственную политику по развитию предпринимательства, сокращению безработицы и поддержке молодежи. Это большая ответственность и высокая честь, - сказал Президент.

Новоназначенные помощники хокимов и лидеры молодежи Шайхантахурского района рассказали о проблемах в махал-



необходимо превратить это место в кластер, наладить адресное лечение, повысить эффективность и охват. Люди должны ощутить, что в медицине все по справедливости, - сказал глава государства.

Ответственным лицам даны соответствующие поручения.

Шавкат Мирзиёев посетил также махаллю имени Олима Хужаева в

Предприятие способно выпускать за год 22 тысячи тонн пряжи и около 6 миллионов погонных метров ткани. Здесь трудятся 1800 человек.

Глава государства осмотрел продукцию предприятия, дал ответственным лицам указания по освоению следующих этапов переработки, расширению ассортимента и географии экспорта продукции.

лях и высказали свои мнения касательно их решения. Глава нашего государства поддержал их предложения и дал соответствующие указания ответственным лицам.

А. Худойкулов,
З. Жонибеков,
Корреспонденты УИА.

Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

Указ

Президента Республики Узбекистан О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО УСКОРЕННОМУ РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В РЕГИОНЕ ПРИАРАЛЬЯ

В целях создания благоприятных условий для привлечения инвестиций в Республику Каракалпакстан и Хорезмскую область (далее - регион Приаралья) путем стимулирования организации предпринимательской деятельности и производства конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимостью в регионе, а также обеспечения исполнения задач, определенных в рамках открытого диалога Президента Республики Узбекистан с предпринимателями, проведенного 20 августа 2021 года по непосредственному изучению проблем и предложений предпринимателей и определению основных направлений последующего развития предпринимательства:

1. Одобрить предложения Министерства инвестиций и внешней торговли, Министерства экономического развития и сокращения бедности, Министерства финансов, Торгово-промышленной палаты, Совета Министров Республики Каракалпакстан и хокимията Хорезмской области, предусматривающие с 1 января 2022 года:

а) до 1 января 2031 года установление для субъектов предпринимательства в сферах местной промышленности, сельского хозяйства и услуг в Муйнакском районе Республики Каракалпакстан:

налогу на доходы физических лиц, в размере 1 процента;

б) до 1 января 2025 года по вновь создаваемым субъектам предпринимательства (за исключением кластеров) в Тупроккалинском, Янгибазарском районах Хорезмской области и осуществляющим деятельность с прохождением регистрации в данных районах:

снижение ставок налога на прибыль, земельного налога с юридических лиц, налога на имущество юридических лиц на 50 процентов;

освобождение от таможенной пошлины не производимого в Республике Узбекистан сырья, материалов, ввозимых ими для нужд собственного производства (оказания услуг) по перечню, формируемому в установленном порядке;

в) установление льготного периода по уплате земельного налога с юридических лиц на землю в Хорезмской области, на которых произведены новые посадки садов, виноградников и тутовников, независимо от использования междурядий для посева сельскохозяйственных культур, - пять лет.

(Окончание на 2-й стр.)

Точка зрения

Ильхом Абдуллаев.
Председатель Общественного совета по вопросам развития информационной сферы и массовых коммуникаций при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

Осуществленный в республике за последние годы прорыв в области социально-экономического развития непосредственно связан с проводимой политикой активного использования современных информационно-коммуникационных технологий. Повышение эффективности системы государственного управления, развитие экономики и совершенствование направлений работы в социальном секторе - во всех этих сферах Узбекистан являет яркий пример плодотворной системной IT-интеграции.

УЗБЕКИСТАН - ИСТОЧНИК ГЛОБАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ ИНФОРМАЦИОННОГО РАЗВИТИЯ

IT-новаторство стало значимым компонентом политического курса Президента Шавката Мирзиёева. Во многом именно лидерские инициативы главы государства в информационной сфере, его готовность и нацеленность на активное использование современных IT-решений обеспечили эффективность проводимых глубоких демократических реформ во всех сферах жизни общества.

Каждый раз, обращаясь к необходимости широкого использования процессов информатизации и цифровизации, лидер страны неразрывно связывал вопросы IT-развития

(Окончание на 2-й стр.)

Событие



Оксана Малосабирова.
«Правда Востока».

В столице продолжает работу Международная неделя инновационных идей InnoWeek.Uz-2021. В ее рамках прошёл форум «Роль инноваций и развития технологий в тюркских странах» и панельная сессия «Региональное технологическое развитие: от прошлого к настоящему», а также организована международная инновационная ярмарка. Участники мероприятия - представители научно-инновационных центров, инвестиционных фондов, технологических агентств, технопарков и бизнес-инкубаторов, зарубежные гости.

(Окончание на 4-й стр.)

